
（４）学習の成果に関するアンケート調査  

〇学修時間等に関する調査結果（「学生生活実態調査」から抜粋） 

学科 令和５年度 令和４年度 令和３年度 

教育･心理 １時間 29分  １時間 19分  １時間 32分  

看護 １時間 39分  １時間 50分  １時間 46分  

健康栄養 １時間 40分  1 時間 39分  1 時間 36分  

平日の授業以外学修時間（平均） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



〇学生による授業アンケート  [直近 5ヶ年（前期）平均] 

設  問  内  容 
H30 

前期 
R 元 

前期 
R２ 

前期 
R３ 

前期 
R４ 

前期 

【１】この授業内容について尋ねます。 【１】の平均 4.47 4.57 4.23 4.45 4.50 

①  この授業の学習目標(到達目標)は明確だった。                                                                           4.54  4.61 4.32 4.53 4.57 

②  授業の内容は学習目標(到達目標)に沿ったものであった。                                                                         4.56  4.64 4.34 4.54 4.58 

③  授業内容は理解しやすかった。                                                                        4.34  4.47 4.07 4.28 4.38 

④  新しい知識や技術・理論の修得に役立った。                                                                           4.54  4.62 4.41 4.60 4.61 

⑤  この授業は興味・関心をひくものであった。 4.41  4.55 4.17 4.38 4.43 

⑥  授業内容には満足している。 4.40  4.53 4.09 4.38 4.45 

【２】この授業の担当者について尋ねます。【２】の平均 4.54 4.62 4.26 4.46 4.51 

①  
熱意と意欲が感じられた。 4.59  4.66 

4.43 4.58 4.63 
十分な準備ができていた。 4.60  4.65 

②  積極的に参加できるような工夫がなされていた。   4.21 4.42 4.48 

③  授業方法が、工夫（教材の活用、板書など）されていた。 4.46  4.56 4.16 4.34 4.43 

④ 
質問や発言にていねいに対応した。 4.57  4.64 

4.28 4.48 4.55 
話し方、声の大きさ、説明は解りやすかった。 4.48  4.56 

⑤  学習環境（私語・出入り等への対応）によく配慮した。 4.55  4.65 4.28 4.53 4.53 

⑥  授業外の学習について、明確な指示があった。   4.22 4.38 4.42 

【１】【２】の平均 4.50 4.60 4.25 4.45 4.51 

【３】あなたの受講態度について尋ねます。【３】の平均 4.57 4.61 4.42 4.54 4.48 

①  
意欲的・積極的にこの授業に臨んだ。 4.52  4.57 

4.28 4.50 4.49 
問題意識や関心をもって授業に臨んだ。 4.48  4.52 

②  授業外学習（予習・復習・課題等）を取り組んだ。   4.20 4.30 4.28 

③ この授業への欠席、遅刻、早退は少なかった。 4.71  4.73 4.78 4.80 4.68 

 

 

 

 

 

 



学生による授業アンケート [直近 5ヶ年（後期）平均] 

設  問  内  容 
H30 
後期 

R 1 
後期 

R2 
後期 

R3 
後期 

R4 
後期 

【１】この授業内容について尋ねます。 【１】の平均 4.45 4.49 4.39 4.47 4.46 

⑦  この授業の学習目標(到達目標)は明確だった。                                                                           4.55 4.57 4.43 4.55 4.53 

⑧  授業の内容は学習目標(到達目標)に沿ったものであった。                                                                         4.57 4.59 4.46 4.55 4.54 

⑨  授業内容は理解しやすかった。                                                                        4.32 4.35 4.30 4.34 4.34 

⑩  新しい知識や技術・理論の修得に役立った。                                                                           4.52 4.57 4.54 4.59 4.57 

⑪  この授業は興味・関心をひくものであった。 4.36 4.43 4.28 4.37 4.37 

⑫  授業内容には満足している。 4.38 4.42 4.35 4.42 4.40 

【２】この授業の担当者について尋ねます。【２】の平均 4.55 4.55 4.41 4.49 4.47 

④  
熱意と意欲が感じられた。 4.59 4.61 4.58 

4.61 4.58 
十分な準備ができていた。 4.61 4.61 4.61 

⑤  積極的に参加できるような工夫がなされていた。   4.36 4.48 4.47 

⑥  授業方法が、工夫（教材の活用、板書など）されていた。 4.47 4.47 4.34 4.44 4.42 

④ 
質問や発言にていねいに対応した。 4.58 4.56 4.46 

4.52 4.49 
話し方、声の大きさ、説明は解りやすかった。 4.47 4.45 4.45 

⑦  学習環境（私語・出入り等への対応）によく配慮した。 4.57 4.58 4.43 4.48 4.46 

⑧  授業外の学習について、明確な指示があった。   4.32 4.42 4.42 

【１】【２】の平均 4.50 4.52 4.40 4.48 4.47 

【３】あなたの受講態度について尋ねます。【３】の平均 4.56 4.57 4.47 4.48 4.48 

③  
意欲的・積極的にこの授業に臨んだ。 4.54 4.54 4.43 

4.50 4.50 
問題意識や関心をもって授業に臨んだ。 4.47 4.49 4.49 

④  授業外学習（予習・復習・課題等）を取り組んだ。   4.19 4.29 4.33 

⑤  この授業への欠席、遅刻、早退は少なかった。 4.65 4.68 4.79 4.64 4.60 

 


